Корпуса и кронштейны Аксессуары

GD-BR-AMW09





Категория: для купольных камер - Корпуса и

кронштейны - Аксессуары Код товара: GD-BR-AMW09 Код EAN:: 4260573061075

Спецификация GD-BR-AMW09

П	рог	раммное	обеспечение

Цвет: бе́лый

Сертификаты

Соответствие стандартам: RoHS Compliant

Механические характеристики

Материал: Сталь, Алюминиевый сплав

Подходит для следующих продуктов:

GD-CI-AP4647P 4 Мп IP Камера GD-CI-AP4747P 4 Мп IP Камера GD-CI-AT20527Q 20 Мп IP Камера GD-CI-AT30516Q 30 Мп IP Камера GD-CI-AT8746P 8 Мп IP Камера GD-CI-CP2747P 2 Мп IP Камера